[image: ]Notulen MR vergadering 
Datum:	20 juni 2023 20.30 - 22.00 uur  
Locatie: 	de Triangel
Aanwezig: Marie-Anne, Jet, Maaike, Lisanne, Miranda.
Afwezig: 
1. Opening vergadering 
2. Korte terugkoppeling BMR.
Wat fijn dat er veel bestuursleden aanwezig waren. 
3. Stukken school ter advies/ instemming / kennisgeving: 
· Vakantierooster (Bijlage 1a en 1b) 
Waarom is er gekozen voor vrije vrijdagen voor vakanties, welk reden? Hoe is dat voor parttimers, leerkrachten die aan het begin van de week werken. De wens: roostervrije tijd voor alle leerkrachten. De laatste week voor de zomervakantie: groep 1-4 voor portacabins, waarom? Is het niet eerlijker om alle groepen 1-8 vrije te geven op donderdag/vrijdag voor de vakantie?  
Lijkt ons interessant om iets meer te leren over de meerjaren-berekening vakantie-uren, is er iemand die dat volgend jaar kan toelichten? 
· Schoolondersteuningsplan (bijlage 2a, 2b en 2c) 
Personeel heeft beknopte toelichting gegeven.  Ziet er goed en overzichtelijk uit. Mooi dat er zoveel kwaliteitszorg in school is. Positief advies. 
· Schoolplan (bijlage 3) 
Moet het excellentieprofiel hier al uit? Positief advies. 
· Schoolgids (bijlage 4) 
3.4 Zij regelen alle zaken rondom ICT regelt en begeleiden de leerkrachten hierbij. (het woord regelt mag eruit) 
6.1.2 Positief dat er 1 communicatiemiddel is, dus ook voor de agenda/jaarkalender 
6.1.9 Huisbezoeken bij groep 1 en 3 (dus niet 2 en 3) 
6.3 Jaarlijkse MR-avond mag eruit 
Schoolgids na aanpassing bovenstaande positief advies. 
4. Terugkoppeling Parro (Miranda en Lisanne) 
Word meegenomen naar het nieuwe schooljaar. 
5. Terugkoppeling Schoolfotograaf 
Willen we broertjes/zusjes (van buiten school) foto's? Bij deze fotograaf niet meer mogelijk. Bij deze blijven of naar een andere? Voor het komende schooljaar deze fotograaf behouden en dan kunnen we zelf dit jaar gebruiken om een andere optie te onderzoeken. Dit in het najaar via Parro communiceren + t.z.t. poll om te peilen. Miranda zal de huidige fotograaf met Bart voor het komende schooljaar plannen.
6. Stand van zaken MR lid personeelsgeleding 
Noortje en Linda komen erbij. 
7. Signalen vanuit achterban 
· Ingekomen mail Verkeersveiligheid en fietshelm (bijlage 5) 
Mail beantwoorden: Maaike 
8. Terugblik afgelopen schooljaar en vooruitblik nieuwe schooljaar 
Parro, schoolfotograaf, zichtbaarheid MR (flyer MR in het welkomsttasje, bij de informatieavond aanwezig zijn) klassenactiviteiten eerder plannen en kenbaar maken voor ouders, meerjaren-berekening vakantie-uren.
9. Mededelingen/ Rondvraag 
We zijn niet toegekomen aan besluitneming camera hal bovenbouw. 
Tot slot nog een opmerking vanuit de oudergeleding MR: website loopt achter op waar de school nu staat. Het zou bijvoorbeeld ook leuk zijn als er foto's van de teamleden met naam bij staan.
Volgende agenda: 
Nieuwe doelen opstellen
Besluitvorming camera
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